



Ayer

Madrid celebró con todo entusiasmo el aniversario de su liberación y el pueblo en masa tributó un espontáneo y popular homenaje al Caudillo.
Summer Welles llegó a Estados Unidos, anunciando que no volvería a Europa.
La Asamblea Eucarística reunió, bajo la presidencia del Sr. Cardenal y autoridades, a mayor número de fieles que el día anterior.

AÑO V - NUMERO 1.234

Jerez de la Frontera: Viernes 29 de Marzo de 1940

CALLE CARAOUEL, 7 - TELEFONO 2008

La Asamblea Eucarística Regional

Los actos celebrados en el día de ayer

Dos mil quinientos niños recibieron la Comunión

Cumplióse en el día de ayer con la máxima exactitud el programa correspondiente al primer día de la Asamblea.

Dieron comienzo los actos de éste con la misa de ocho y media en la Colegiata que ofició el magistrado y el Sr. doctor don Bernardo Martí Baro, quien pronunció elocuente y sentido sermón.

Grandioso y emocionante el momento de la Comunión, pues pasaron de dos mil quinientos niños los que se acercaron al comunatorio para recibir el Sagrado Manjar.

o o o

A las once tuvo lugar en la filial de San Dionisio la sesión para el examen y discusión de las memorias presentadas al tema primero del curso, cual era: Santa misa dominical, parroquial y diaria. Medios para conseguir que el mayor número de obreros de la ciudad y del campo cumplan con el primer mandamiento de la Iglesia.

Fueron leídos y discutidos los trabajos presentados por los señores don Valentín Gavala Calderón, don José María Centeno, don Pedro María Lassaletta, don Carlos Puerto, doña Carmen Carriego, viuda de Ruiz; don José María Gago, señoría Isabel García Pérez, don Zacarías Zanz Jadrque, señoría María Lassaletta e Ysasi, señoría María del Carmen E. Justo y don Antonio Fruto y Gómez de la Coruña.

El ponente, presbítero don Anselmo Andrades García, párroco de San Pedro, tras documentado discurso, obtuvo las siguientes conclusiones como resultado de la lectura y estudio de las memorias presentadas:

Primero. Hacer gestiones para que los patronos den facilidades a sus obreros a fin de que cumplan con el precepto y puedan ser instruidos en las verdades de la Fe.

Segundo. Limitar el número de misas en la población y hasta ciertas horas, a fin de que puedan celebrarse en los campos y en los centros de trabajo.

Tercero. Trabajar todo cuanto sea posible para que aumente el número de fieles que oigan diariamente la Santa Misa, valiéndose para esto de las ramas de Acción Católica.

o o o

La sesión pública se celebró a las siete y media en la R. e. I. Colegiata, siendo presidida por nuestro Antemísimo Prelado, al que acompañaron en el estrado el abad doctor Molina y Escrivano; comandante militar de la plaza, señor Iglesias;

primer teniente de alcalde y jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, señor del Río; magistrado, señor Martí Baro; juez decano señor León, arcipreste señor Corona Humanae, señores curas párrocos y miembros de la Junta de la Asamblea.

Comenzó este acto con la lectura de las conclusiones al tema de la mañana por el ponente presbítero señor Andrades y que antes damos a conocer.

A continuación pronunció un bellísimo discurso el c. to notario don Francisco González Bantista, tratando de la Adoración Nocturna que calificó como la más selecta de todas las devociones y la que más contribuye a la propia santificación.

Tras los cánticos de rigor, usó de la palabra S. E. R., quien dijo que antes de recoger las impresiones obtenidas en este primer día de la Asamblea Eucarística Regional consideraba un deber manifestar que daba fe de lo dicho por el señor González Bantista, a quien conocía de toda la vida como adorador nocturno no fervoroso, lo que demostró el orador con el calor y entusiasmo de que ha hablado al tratar de esta importante obra de la piedad española.

Añade que no puede olvidar cuando en el año 1925, encontrándose en Roma, hizo allí peregrinación por celebrarse el Año Jubilar la Adoración Nocturna Española, a la que concurrieron unos tres mil adoradores con sus banderas.

Asistió—segrega—al acto de la recepción ante el llorado Pontífice Pío XI, y al irle presentando en mal italiano las distintas representaciones que asistían, hubo de fijarse S. S. en una bandera llevada por un niño de 12 años, detalle que emocionó tanto al Pontífice que besando y abrazando de la bandera hubo de expresar: ¡Que Dios os bendiga!

Hace el cardenal Segura grandes elogios de la Adoración Nocturna Española, a la que considera como la más floreciente de las existentes en el mundo católico.

Esta Asamblea—añade—obtenrá uno de sus frutos consiguiendo que los tres turnos actuales se rejuvenezcan y a ser posible se aumente con otro que sea un monumento que perpetúe esta Asamblea.

Expresa el doctor Segura su complacencia por los actos celebrados en la mañana, y tras de poner algunas objeciones a los puntos tratados por el señor ponente, hace un llamamiento a las autoridades civiles para

que no deje de cumplirse la Ley del Descanso Dominical.

Concluye S. E. R. su breve disertación exponiendo su deseo de que las memorias presentadas figuren en una crónica que el efecto se imprima y que sea como documento que recuerde siempre esta memorable Asamblea de Jerez.

Terminó el acto, dando el prelado la bendición con el Santísimo a los católicos asambleístas, ayudándole de presbítero asistente el señor abad; de diáconos de honor, el magistrado señor Martí Baro y el capitán, señor Pastor; de báculo y mitra los presbíteros señores Pastor y González, actuando de maestro de ceremonias el presbítero señor Lechuga.

Como en la tarde anterior, los numerosos fieles allí congregados hicieron patente su cariñoso afecto al ilustre y venerable pastor de la Grey Hispalense, disputándose todos el honor de besar su pastoral anillo.

o o o

S. E. R. acompañado de su secretario de visitas el presbítero señor de la Milla, giró ayer su pastoral visita a los arciprestados de Bornos y Espera.

o o o

Día 29 de Marzo.—A las ocho y media de la mañana, en la Colegiata, Misa de comunión general de niñas, con fervor, celebrada por el doctor don José María González Marin, párroco de los Cuatro Evangelistas.

A las once, en San Dionisio, sesión de estudio para el examen y discusión de las memorias presentadas al tema segundo de la Asamblea, que es el que sigue: Comunión Pascual, Viático, Preparación de jóvenes para el matrimonio, Medios para intensificar el cumplimiento pascual y la recepción de los últimos Sacramentos, así como el mayor fruto de la Comunión frecuente.

Ponente: doctor don Rafael Rodríguez González, párroco de San Miguel.

Constitución de la Mesa: Presidente: Excmo. P. Prior de los Carmelitas Calzados.

Secretario: D. Carlos Puerto, de la J. C. M. de Santiago.

Vocales: D. José Antonio Fernández Aspirtarte y D. José Rodríguez de Medina.

A las siete y media de la tarde.— Sesión pública en la Colegiata. Lectura de conclusiones al tema de la mañana por el ponente, Cánticos, Discurso por don Angel Rodríguez Pascual, abogado; Cánticos, Exposición de S. D. M., Estación, Bendición y Reserva.

Con toda brillantez celebra Madrid el aniversario de su liberación

Espontáneo homenaje al Generalísimo

Inauguración de 702 viviendas en el barrio de Usera

Otros actos

Madrid tributa un espontáneo homenaje al Generalísimo

Madrid.— Con motivo del aniversario de la liberación de la capital, el Sindicato de Transportes de la C. N. S. convocó a sus afiliados a congregarse para desfilarse ante el Palacio Nacional y expresar su adhesión al Caudillo.

Conoció la noticia, se adhirió a la propuesta todos los demás Sindicatos y el vecindario en masa, surgiendo una espontánea manifestación pública ante el Palacio Nacional.

Desde las primeras horas de la mañana, la calle Belén y adyacentes se encontraban invadidas por inmensa multitud que llegaba hasta la plaza de España y adyacentes al Teatro Real.

Se organizó la manifestación, figurando en primer término el Sindicato de Transportes. También se encontraba allí la representación de las Mocidades Portuguesas que ha venido a España en estos días.

Solamente el Sindicato de Funcionarios Públicos había más de siete mil personas.

La manifestación no bajaría de las setenta mil, destacando las secciones femeninas de la Falange. Los balcones de la plaza de Oriente se encontraban engalanados y abarrotados de gente.

Poco antes de las doce de la mañana llegaron a la puerta principal del palacio el ministro de la Gobernación señor Serrano Suñer y el de Obras Públicas, el director general

Una recepción en el Ayuntamiento de Madrid con motivo del aniversario de la liberación de la capital

España vence a Portugal en rugby

En el Ayuntamiento de Madrid se celebra una recepción en el primer aniversario de la liberación de la capital de España

Madrid.— A las siete de la tarde de hoy se ha celebrado en el Ayuntamiento una recepción con motivo de cumplirse el primer aniversario de la liberación de la capital de España.

El salón de sesiones se hallaba adornado con tapices de la Real Fábrica, presentando suntuoso aspecto.

La gran cristalera del patio, que fué destruida por los rojos, aparecía exornada con guiraldos y tapices, colocándose en el centro un gran dosel con los colores nacionales.

Durante la recepción actuó la Banda Municipal.

Asistieron al brillante acto varios ministros, todo el Cuerpo Diplomático, con su decano, el Nuncio de Su Santidad, el general Moscardó, almirante Basturroche, subsecretario de Prensa y Propaganda, José María Alfaro, general Ponte, gobernador militar de Madrid y muchas otras autoridades y personalidades.

Acudieron a la recepción, que terminó a las nueve de la noche, más de quinientas personas.

España vence a Portugal en rugby

Madrid. Con extraordinaria ani-

Summer Welles llega a Nueva York

Avión inglés derribado en Holanda

Se prohíbe la navegación de buques de guerra beligerantes en aguas del Ecuador.—El Pontífice recibe a nuestro embajador en Berlín, marqués de Magaz

En el aniversario de la liberación de España

Paris.— El día primero de Abril se celebró en la iglesia de la Misión, organizado por la Embajada de España en Francia, un solemne Te-Deum con motivo del primer aniversario de la total liberación de España.

Regresa a España el embajador de Portugal

Lisboa.— Ha salido para Madrid el embajador de Portugal en España don Pedro Teotónio Pereira, en unión del ingeniero Silva Diaz, jefe de Prensa, quien va en misión oficial. EFE.

En Italia se prueban unos nuevos proyectiles

Roma.— El Duce asistió esta mañana a las pruebas de un nuevo modelo de bombas, las que se efectuaron ante el jefe de los servicios químicos militares.

También fueron probados otros proyectiles para neutralizar aquellas, unas bombas de gran calibre y un modelo de lanzallamas, todo ello con satisfactorios resultados.

Summer Welles llega a Nueva York

Nueva York.— El enviado especial de Roosevelt, secretario de Estado, Summer Welles, ha llegado hoy a este puerto de regreso de su viaje a Europa.

Al desembarcar del transatlántico «Conte de Savoie», tomó segunda mente el tren con dirección a Washington, con objeto de informar a Roosevelt del resultado de su viaje.

En el muelle fué abordado por los periodistas, a los que se negó rotundamente a hacer declaraciones, afirmando tan sólo que no hará nuevo viaje al continente europeo.

A otras preguntas que se le formularon, contestó invariablemente con «No puedo comentar nada». EFE.

El parte de guerra alemán

Berlín.— El alto mando alemán ha facilitado esta tarde el siguiente parte relativo a las operaciones del día:

«En el Oeste no hubo novedades. Algunos aviones británicos atacaron sin resultado unos barcos de patrulla alemanes.

Uno de nuestros cazas derribó un aparato inglés.

En la noche del 27 al 28, la aviación inglesa ha violado los territorios de Holanda, Bélgica y Luxemburgo.

Por nuestras defensas antiaéreas fué derribado un avión británico, que cayó envuelto en llamas, siendo hecha prisionera parte de su tripulación. EFE.

Se prohíbe la navegación de los buques beligerantes por aguas del Ecuador

Quito.— Se ha publicado un decreto por el cual se cierra la navegación por aguas jurisdiccionales de Ecuador de los submarinos de las naciones beligerantes.

Sólo podrán navegar en casos de absoluta necesidad, tales como por el mal estado del mar, reparación urgente de averías y otras de humana naturaleza, debiendo hacerlo entonces sobre la superficie, con el pabellón desplegado y dando a conocer por señales de banderas los motivos de navegar por aquellas aguas jurisdiccionales.

También se adoptan idénticas medidas para todos los buques de guerra de las naciones beligerantes. EFE.

Un avión inglés abatido

Amsterdam.— Comunican desde esta capital a la Agencia Reuter, que un avión inglés de bombardeo fué abatido cerca de Rotterdam.

Un aparato alemán derribado

Londres.— Oficialmente se anuncia que un avión alemán fué derribado por otro británico en las costas nordeste de Escocia. EFE.

Su Santidad recibe al marqués de Magaz

Ciudad del Vaticano.— Hoy ha recibido Su Santidad el Papa Pío XII al marqués de Magaz, embajador de España en Berlín.

Sampayo, el eminente pianista, ha muerto

Lisboa.— Ha fallecido el eminente pianista Fernando Sampayo, muy conocido en España, donde perfeccionó sus estudios.

Vuelos de reconocimiento sobre Alemania de la aviación inglesa

Londres.— El Ministerio del Aire anuncia que durante la pasada noche los aparatos de la Real Flota Aérea han realizado vuelos de reconocimiento sobre el norte de Alemania.

Dos de dichos aviones no han regresado aún.

Hoy, los cazas ingleses han derribado un avión enemigo cuando la patrulla de que formaba parte éste intentaba acercarse a la costa. EFE.

El 18 aniversario de la aviación italiana

Roma.— En toda Italia se celebró el décimo octavo aniversario de la creación de la aviación italiana.

En los principales aeródromos hubo fiestas.

En las ceremonias que se verificaron en Roma participaron aviones de todos los tipos y marcas.

La prensa, con este motivo, dedicó grandes elogios a la aviación italiana. EFE.

Internamiento de un submarino alemán

Oslo.— El submarino alemán «U 21», que ha sido internado por las autoridades noruegas, estaba embarrancado. EFE.

Notas de la Alcaldía

Multas
Por la Alcaldía fueron impuestas en el día de ayer las siguientes multas: De veinticinco pesetas, a Francisco García, con domicilio en la calle Puerto, por vender carne de gallina falta de peso.

De veinticinco pesetas también a Gertrudis Villalba, puesto Mercado Central de Abastos, por vender carne de gallina a precio superior al de tasa.

Radio Jerez

Los actos de la Asamblea Eucarística

Esta tarde, a las siete y media, se transmitirá desde la S. e. I. Colegiata el acto correspondiente al segundo día de la Asamblea Eucarística Regional que se viene celebrando en nuestra ciudad.

Jefe Comarcal del Movimiento y Delegado Gubernativo

Toma posesión en Cádiz el Sr. Fernández de Bobadilla

Ha sido nombrado jefe comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y Delegado Gubernativo don Manuel Fernández de Bobadilla.

Anteayer, en Cádiz, le dió posesión del cargo el jefe provincial del Movimiento y consejero nacional don Manuel de Mora Figueroa, en presencia de los delegados provinciales de Sevilla.

La ceremonia tuvo lugar con la sencillez que es norma del Nuevo Estado.

Después del acto el señor Fernández de Bobadilla celebró una amplia conferencia con el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

En la entrevista con el señor Mora Figueroa se estudiaron importantes asuntos.

Comprende esta Jefatura Comarcal y Delegación Gubernativa, cuyo Centro es Jerez, además de nuestra ciudad, los pueblos Puerto de Santa María, Puerto Real, Rota, Chipiona, San Lúcar de Barrameda, Trebujena y la barriada San José del Valle, en cuya extensa zona, indudablemente, realizará una alta y necesaria labor don Ma-

nuel Fernández de Bobadilla, cuyos actos inspira siempre el deseo de servir los sagrados intereses de la Patria.

El nuevo jefe comarcal y delegado gubernativo cambió en el día de ayer

las visitas de rigor con las autoridades civil, militar y jerárquica local del Movimiento.

Brazo en alto le saludamos, deseándole los mayores aciertos en la misión que le ha sido encomendada.

RACIONAMIENTO

Por el presente se hace público, para conocimiento de todos los dueños de establecimientos en que se expendan artículos mediante cartillas de racionamiento, que antes del próximo día 3 de Abril deberán enviar al Jefe del Sindicato de Ce reales afecto a la C. N. S., de esta plaza, declaración jurada expresiva de las cantidades sobrantes que obren en su poder, de todos los artículos repartidos hasta el cupón núm. 29, por estar ya vencido el plazo de entrega de tales artículos, debiendo acompañar a la precitada declaración jurada, los cupones correspondientes a las raciones servidas.

Se llama la atención de todos los interesados, acerca del exacto cumplimiento que habrán de prestar a esta orden, sin pretexto ni excusa alguna, en evitación de la responsabilidad en que podrían incurrir en caso contrario.

Jerez de la Frontera 28 de Marzo de 1940.

Con toda brillantez celebra Madrid el aniversario de su liberación

Espontáneo homenaje al Generalísimo

Inauguración de 702 viviendas en el barrio de Usera.—Otros actos

(Viene de la primera plana.)
Ha sido fiesta en todas las oficinas oficiales y el pueblo de Madrid se ha lanzado a la calle para demostrar su alegría. Lucen colgadas todos los balcones y la bandera nacional los edificios oficiales.
Ha sido preparada iluminación, no sólo en los edificios oficiales, sino en los Bancos y en los centros industriales.
La Puerta de Alcalá también se encuentra iluminada, exhibiéndose la imagen de la Virgen del Pilar en el arco central.
En la Avenida de José Antonio figura un monumental retrato del Generalísimo rodeado de laurel. En el edificio de la Telefónica aparece el mismo escudo que fue colocado el día del Desfile de la Victoria.
Las estaciones del Metro lucen emblemas y banderas. Los tranvías se encuentran adornados y en general para no dar más detalles se puede decir que el aspecto de Madrid es brillantísimo.

Los diversos actos organizados por el Ayuntamiento

Madrid.—Se han organizado numerosos actos con motivo del aniversario de la liberación de la capital. A las nueve de la mañana tuvo lugar la bendición de la iglesia de San Miguel que fue profanada por los rojos, convertida en check y más adelante destruida.
De su reconstrucción se ha encargado la Dirección General de Regiones Devastadas.
Asistieron al acto las autoridades, la Corporación Municipal y numerosos invitados.
Frente a la iglesia formó una compañía del Segundo Regimiento de Infantería y una centuria de la Primera Bandera del distrito de La Latina.
Les pasó revista el general Sáenz de Buruaga, gobernador militar de Madrid, llegando después el ministro de la Gobernación señor Serrano Suñer y el de Justicia, don Esteban Bilbao.
Al frente, debajo del reloj, ha sido colocada una lápida en honor de los héroes y mártires que aquí murieron.
Bendijo el templo el obispo de Madrid-Alcalá, quien rezó las oraciones de reconciliación, rociando las paredes del templo con agua bendita y oficiando a continuación una misa rezada.
Ocupaban la presidencia los dos citados ministros, los gobernadores militar y civil, el alcalde, los generales Ponte y Espinosa de los Monteros, el director de Regiones Devastadas señor Moreno Torres, el exalcalde de Madrid señorconde de Vallellano y todos los regidores del Ayuntamiento.
En los alrededores de la cornisa del templo figuraba una inscripción que decía: Iglesia de San Miguel, destruida durante la dominación roja y reconstruida por la Junta de Regiones Devastadas. Laus Deo. Bendecida por el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eljo Garay, el 28 de Marzo de 1940.
Durante la ceremonia actuó un sexteto de la Sinfónica y la Banda Municipal.
Terminada la ceremonia, el gene-

ral Sáenz de Buruaga descubrió la lápida exterior del templo y el ministro de la Gobernación dió el grito de Castidos por Dios y por España.

Inauguración de 702 viviendas

Todas las autoridades se trasladaron al Barrio de Usera para asistir a la inauguración de setecientos dos viviendas. Allí se encontraba el arquitecto municipal señor Trigo, quien informó al ministro de la Gobernación del proceso de realización de las construcciones de referencia.
Le presentó un proyecto para la construcción de una capilla y un grupo escolar.
El obispo de Madrid-Alcalá bendijo los distritos locales.
Seguidamente el ministro de la Gobernación ante una mesa procedió a entregar los respectivos contratos de arrendamiento a los nuevos inquilinos.
Se encontraba presente el teniente coronel Usera, fundador del barrio, quien con las demás autoridades estuvo visitando las construcciones.
Hay que señalar que las obras se inauguraron a finales de Noviembre y en este plazo de cinco meses se ha construido las 702 viviendas, varias plazas y el grupo escolar Lope de Vega capaz para 600 escolares.

La prolongación de la Avenida de José Antonio

A continuación se trasladó la comitiva oficial a la que se había unido el jefe de la primera región general Saliquet, a la Avenida de José Antonio.
El ministro de la Gobernación señor Serrano Suñer, con una piqueta de plata procedió a derribar una piedra del que fue convento del Sagrado Corazón, que fue la iniciación simbólica de las obras de derribo para la prolongación de este trozo de la Avenida de José Antonio.
Después se trasladaron a la calle de Bailén, inaugurando el nuevo viaducto, lo que efectuó el ministro de Obras Públicas cortando con unas tijeras las cintas de los colores nacionales, abriendo la vía a la circulación de peatones.
Las grúas de las obras se encontraban adornadas. Las autoridades recorrieron la calzada mientras el público a la entrada del viaducto les aclamaba.
Con esto se dieron por terminados los actos organizados por el Ayuntamiento con motivo de la liberación de la capital.

Sesiones de cine gratis

La Sección Femenina inaugura en este día 215 centros escolares.
En todos los cines ha habido a las once de la mañana sesiones gratuitas, dándose por el público que asistió a los mismos entusiasmas vivas y manifestaciones de entusiasmo hacia España y el Caudillo.
Por la tarde, a las cuatro, se han repetido los espectáculos gratis en los distintos cines de Madrid.

El comedor

de madres lactantes y embarazadas que sostiene la Asociación Jerezana de Caridad con la cooperación del Excmo. Ayuntamiento y de la Caja de Seguros Sociales, cumple una altísima función social. Ayudada generosamente.

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BY ASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655



Lo que va a cobrar «Manolete»

El valiente diestro cordobés Manuel Rodríguez «Manolete», ha habido donado el lecho después de la grave enfermedad sufrida.
En la actualidad se encuentra «haciendo piernas» en la sierra de Córdoba.
«Manolete» está animado de los mejores deseos, anhelando conservar su puesto de la temporada anterior en la que acaba de comenzar.
La empresa de Bilbao le ha contratado por dos corridas, nada menos que a seis mil duros cada una.
[Última de tiempo que han perdido muchos!]

La plaza de Nueva York

Leemos en «El Noticiero» de Zaragoza: El «Afiicionado viejo» nos escribe: «La noticia de que se va a levantar una plaza de toros en la babilónica Nueva York, me ha llenado de satisfacción.
Para los que dicen que «esto del toro» se ha terminado, es un mentís definitivo».

Además, espero que el espectáculo lo agrade allí y esto sirva para que en el continente americano se creen más plazas de toros.

Lo que habrá que interesar a nuestros toreros, a nuestros hombres de negocios dedicados a los asuntos del toro, y a los ganaderos cuya colaboración será solicitada, que procuren que la visión que allí se dé de la fiesta, sea una cosa aceptable y no una comedia más: una fiesta de exportación, con mucha chabacanería y sin emoción alguna.
Esto sería llevar nuestra fiesta al fracaso rotundo. De momento sería negocio, pero después nadie tendría interés por verla.
La fiesta taurina, para hallar adeptos, debe tener las condiciones de espectáculo viril y fuerte además de bello.
Que a los hombres que pueden velar por la pureza y buen nombre de la fiesta, no se les ocurra, si la ocasión se les presenta, el empujeteo y rebajarla.
May bien por el «Afiicionado viejo», que siempre tan sensato y bien afiicionado, proponga las formas clásicas y fundamentales del toro.»

AVISO

Se suplica a los adquirentes de turnos, tanto activos como honorarios, así como también a los miembros de la Hermandad de Caballeros del Carmen Coronada, asistan a la misa de Comunión que se celebrará a las ocho y media en la R. e. I. I. Co. legal el próximo sábado.
EL SECRETARIO.

Comandancia Militar

AVISO
Las horas en que se pasará la Revista Anual que determina el Orden de 17 de Enero pasado, en esta Comandancia Militar, serán de 4 a 6 de la tarde de todos los días hábiles, hasta el 30 de Abril próximo.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Lado D. Manuel de Luque, José A. Primo de Rivera 73.
Lado D. Onofre Lorente, Plaza Carmen Neñez de Villavicencio 8.

Organización Nacional de Ciegos

DELEGACION DE JEREZ
En el sorteo verificado ayer ha resultado premiado el número
761

C. N. S.

AVISO
Con motivo de la festividad de la Victoria, el día 1.º de Abril se concentrarán en Cádiz representaciones numerosas de todas las C. N. S. de los alrededores.
Los afectos a los diversos Sindicatos de ésta, que deseen asistir, lo harán presentando ante sus respectivos jefes antes de las 14 horas del día 30 próximo.
Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Jerez a 28 de Marzo de 1940.

Mercado Central de Abastos

Pescadería
Relación de los precios de venta de pescados en el día de ayer:
Pescado de Cádiz

| | |
|----------------|----------------|
| KILO.—Pescetas | |
| Pescadilla | 2'30 |
| Besugos | 2'00 |
| Cachucho | 1'20 |
| — | |
| Pescadillas | 0'00 4'00 4'25 |
| Corbinas | 0'00 0'00 5'35 |
| Almejas | 0'00 0'00 1'00 |
| Lisas | 0'00 0'00 4'00 |

Patatas

PARA SIEMBRA
Clase «TORTA»
Se venden en Doña Blanca, 10.
Teléfono 2505

+
PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA
D.ª María P. Montesinos y Serrano
Esposa que fué de D. Isidro Herrera y Fernández Humanes
CAPITAN DE CARABINEROS
Que falleció el día 28 de Marzo de 1939, a los 34 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

(Q. S. G. G.)

El funeral que se celebre el día 30 en la de la Merced, a las ocho y media; el Jubileo del día 6 de Abril en las RR. MM. Esclavas del Sagrado Corazón y el funeral en la iglesia de la Misericordia, de Alicante, hoy 29, a las diez, serán aplicados por el descanso eterno de su alma.

Su desconsuelado viudo, su hijo Silvia, su tío don Manuel Pernía Cañero, Capitán de Caballería; sus padres políticos los señores de Herrera (don José), hermanos políticos, primos tíos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a sus relaciones y amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y se sirvan asistir a tan piadosos actos, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Sucesos

Precocidades

Al guardia don Francisco García Sánchez denunció Enrique Viejo García, Luis Pérez 24, que su hija Josefa Viejo Borrego, de 7 años, ha sido asistida en la Casa de Socorro del Hospital de una pequeña herida contusa en la región frontal, la que causó al caer por la escalera de la casa núm. 12 de dicha calle a consecuencia de un empujón que recibió de Antonia del Valle Barrea, de 8 años, que vive con sus padres en la misma casa del denunciante.

Accidente de la circulación

En la Comandancia Municipal da cuenta el urbano Esteban Robles Rodríguez, que al transitar por la calle Guadalete el autocamión SE-18.134, propiedad de don Juan Román Gil Sosl, conducido por Joaquín Raya Montero, vecinos ambos de Arcos, al disponerse a desembocar en la calle Pozo Ollivar, circulaba por ésta el auto GA-4 017, conducido por su dueño don Francisco Hernández Rubio, que vive en Marqués de Casa Arizón núm. 18.
El camión dió al coche de turismo un golpe, saliendo este despedido y cayendo sobre el lado izquierdo, a consecuencia de lo cual resultó dicho vehículo con abolladuras en la puerta, guardabarros delantero, rotura de la visagira inferior del lado derecho y de un radio de la rueda trasera y abolladuras en la alata trasera y carrocería por su lado izquier-

Captura

Por la Guardia Municipal fué detenido Manuel Blanco Aronas, Barriada Soto Flores 12 y 13, cuya captura estaba interesada.

Casa Márquez

Loza y cristal hueco y plano. Lampistería, camas niqueladas y objetos de regalo.
Calvo Sotelo, 14.—Casa Central: Francos, 7
SEVILLA

Próxima apertura

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Sotras. Zoológicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Expositiva, y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 2 — Teléfono 1285
Fábrica y Oficina: Calle San Zenalá, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

GRAN CONCURSO INFANTIL TUCAN

Primer premio: UNA YEGUA ENANA.—Segundo premio: UNA BICICLETA.—Tercer premio: UN MECCANO
La solución acompañada de las dos caras mayores de un estuche de Rozariza deben enviarse al Representante General de «Productos Tucan», Martín Villa, 7. Sevilla.

CUPON PARA EL GRAN CONCURSO TUCAN

HORIZONTALES: 1. Afirmación.—2. Mucha agua.—3. Astro.—4. Color (sin la última letra).—5. Santos.—6. Desviación de carretera.—7. Llegar.—Marchar.—8. Desfallecimiento.—9. Del verbo «asar». Pronombre.—10. Pronombre.—11. Nota.

VERTICALES: 1. Letra de Sevilla.—2. Nota (al revés).—3. Para agarrar pl.—4. Un producto de calidad.—5. De traje de flamenco.—6. Pez.—7. Letra de Alicante.—Letra de Madrid.—8. Del verbo «har».—9. Letra de Aragón.—Letra de Oviedo.—10. Existir.—11. Pronombre.

Don: _____
Calle: _____
Ciudad: _____
Del periódico: _____

Las bases de este Concurso se publicaron los días 15 y 19 del actual.

Bodegas **MONTERO**
FUNDADAS EL 1908
VINOS, VERMOUTH, COÑAC,
QUINADOS, AZUFRADOS,
MISTELAS, CONCENTRADOS
FABRICACION de ALCOHOLES VINICOS
Almendrales (BADAJOZ)



Con gran brillantez y nutridísimo número de asambleístas, esperanza confortadora de los beneficiarios resultados que reportará y de lo que en su transcurso aumentará el fervor eucarístico, ayer dió comienzo a sus tareas el certamen religioso por el cual es nuestro muy amado huésped en estos días el cardenal Segura.

Esta magna Asamblea, que como dijo el ilustre Pascuado que la preside, puede tomarse como modelo para las sucesivas que se celebren por su admirable organización bajo todos los aspectos, y que como recordamos ayer, evidencia la religiosidad de este buen pueblo, fué la única nota destacable de la jornada transcurrida.

En sus veinte y cuatro horas, perzozas unas, laboriosas otras, y distraídas y alegres aquellas en que la cara de cada cual se reflejaba en el brillar del topacio de nuestros vinos, excluyendo el sombrero por la moda de las medias copas, aunque para recoger fielmente la sjeró de algunos se necesitara una bombona por su dimensión de coronilla o barbilla, no ocurrió, aparte el mag-

no acontecimiento eucarístico, nada saliente que anotar.

Fué la de ayer una jornada más, y no diremos también una menos porque del abuso de su uso ha estado ya en desuso, y no le damos al huro porque ya tampoco está en uso porque el progreso impuso los telares, en la que la vida urbana se deslizo en el mismo tono apacible de ritual.

Mejoró el plan climatérico y ello permitió sonreír a los desconocidos o couponistas que pueden darse la satisfacción de gozar del sol a horas de trabajo y aun a aquellos que más modestos, y aprovechando el adelanto de la hora solar, se permitieron también disfrutar algo de él en la terraza del café de su predilección a partir de esa hora en que aulla la sirena por la que se rige el Jerez obrero.

El dictario de sucesos no ofreció más que un leve accidente de la circulación, aunque quizás importante la factura por la reparación de los desperfectos habidos y las palabrotas y tortas de rigor.

Y, hasta mañana, que es sábado. —P. P. T.

AYER en el Ayuntamiento Sesión Municipal

De primera citación se reunió a las siete de la tarde de ayer en sesión ordinaria la Comisión Permanente de la Gestora del Excelentísimo Ayuntamiento.

Presidió el alcalde señor de Mora Figueras y Gómez Izaz, concurriendo los tenientes señores López de Carrizosa e Ibarra, Bohórquez Gómez, de Domecq y González y Días Gutiérrez, secretario señor María Ruiz e interventor señor García Rodríguez.

Fué aprobada sin discusión ni enmiendas el acta de la sesión anterior.

Seguidamente se entró en el orden del día.

Al punto primero figuraban diversos dictámenes de la Comisión de Policía Urbana, que quedaron aprobados.

Igualmente lo fué otro de la Comisión de Solemnidades.

Leído oficio del señor alcalde pedáneo de San José del Valle interesando subvención, se acordó conceder la de 750 pesetas.

Fué conocido oficio del señor juez de instrucción del Juzgado núm. 1, ofreciendo sumario.

Se acordó no mostrarse parte, sin perjuicio de no reanunciar a la indemnización que pueda corresponderle.

Se accedió a la solicitud de desavocación que interesaba doña Carmen Fernández.

Pasó a informe de la Comisión de Instrucción Pública escrito de la señorita María Josefa Vera Sánchez interesando subvención.

Se acordó informase la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre escrito de don Francisco Romero Márquez en demanda de abono de diferencia de haberes.

Quedó aprobada la distribución de fondos para el mes próximo, importante pesetas 668.922'47.

Terminado el despacho ordinario, a propuesta de la Alcaldía se acordó que el Excmo. Ayuntamiento bajo maras asistiese a la solemne procesión del domingo venidero de la Asamblea Eucarística Regional.

Se acordó conceder licencia al teniente de alcalde señor Costa, solicitada por motivos de salud.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión a las siete y tres cuartos.

Rogad a Dios en caridad por el alma DEL SEÑOR

DON PABLO PORRO BERMEJO

Esposo que fué de doña Josefa Guerrero Pérez

Que falleció en Barcelona el día 15 del actual después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

D. E. P.

La misa solemne con responso final que se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada el hoy Viernes 29, a las diez de la mañana, será aplicada en sufragio de su alma.

El Consejo de Administración del Economato Obrero de la Casa Pedro Domecq y Compañía,

RUEGA a las personas de sus relaciones y amistad asistan a dicho acto religioso y encomienden su alma a Dios Nuestro Señor, por lo cual le quedará muy agradecido.

Se establecen nuevas líneas aéreas entre Italia y España

Acuerdo comercial entre España y Japón Condecoración al vicealmirante Bastarreche

En el aniversario de una línea de navegación aérea entre Italia y España

Un convenio entre España y Japón

Madrid.—Comunican en el Ministerio de Negocios Extranjeros que hoy, fecha de la liberación de Madrid, hubo de firmarse un convenio especial de líneas de navegación aérea entre Italia y España.

Se trata de una fecha solemne y se entrevistaron con tal motivo el ministro de aquel Departamento y el embajador de Italia en España general Gámbara.

Tanto uno como otro país reconocen el interés que representa el tratado de referencia, que no es más que un convenio de fraternal cordialidad.

Las comunicaciones se han intensificado y reemplazado.

Se esboza el proyecto de extender el convenio a otras líneas de mayor alcance.

Madrid.—Los Gobiernos de España y Japón han llegado a un convenio comercial.

Desde el comienzo de la guerra estaban entre ambos países paralizados los intercambios de productos.

En virtud de este tratado España exportará al Japón sal industrial y otros productos, y nosotros recibiremos seda, alcañor y potasa.

Se tiende con ello al desarrollo de los vínculos que nos unen con la nación nipona, que tantas simpatías mostró por la causa nacional en la última guerra.

Condecoración al vicealmirante Bastarreche

Vaticano.—Su Santidad ha concedido la Gran Cruz de San Silvestre al vicealmirante español señor Bastarreche. EFE.

amor, su labor y su patria. Y así, pertenecen a la ya célebre orden del Tío Pepe, Príncipes y soldados, toreros y pintores, literatos y acrícos, músicos y poetas, doctores y periodistas... todos cuantos han desfilado por las naves de esta Bodega en saludo al símbolo popular del trabajo de Jerez. Es el Tío Pepe, en su oro, plata, cristal... y vino, un trasunto del carácter y de la sangre española, luz de nuestro sol, y muestra del santo trabajo que se traduce en cultivos, en vendimias, y muestra del santo trabajo que se traduce en cultivos, en vendimias, y en almacenamiento de siglos diluidos en el vino sin par de esta tierra.

Al crear esta orden sólo pretendo que todos cuantos emplean sus energías en actividades distintas a esta casa, recibieran como saludo de aliento en su labor, el reflejo del esfuerzo incesante en esta casa, donde el marqués de Torroesoto y sus hijos, laboran para llevar su industria a una altura de asombro y de orgullo para Jerez y para España. Por ello, dar un Tío Pepe de Oro a la obra de oro de un Varrela o de un Federico García Sanchis, no es sino coincidir con el santo cariño al trabajo y un intercambio de fe en la lucha diaria que todos los hijos de España sostienen para hacerla grande.

El señor González Simoneta viva mejor emocionado dí las gracias, en tanto recibía parabienes y estrechones de manos de sus jefes, compañeros y subordinados.

En la histórica bodega «La Consiliencia», se alzaron unas copas de Jerez, del «Tío Pepe» sobre todo, en honor del homenajeado, que significa una verdadera institución en la legendaria casa.

Reciba, por nuestra parte la más en tuslata felicitación el señor González Simoneta.

Gobierno Civil

El señor gobernador, recibió las siguientes visitas:

Señor presidente de la Diputación Provincial.

Señor don Eduardo Guja Morales, Señor jefe provincial de Propaganda.

Señor delegado provincial de Auxilio Social.

Don José Gracia Juderías.

Don José Estévez Tolezano, ingeniero de Caminos.

Ilustrísimo señor vicario Capitalar (S. V.)

Don Jesús Rodríguez González Tárrago.

Don Alberto Linzurrungas.

Teniente de Seguridad, señor Carrasco, en visita de despedida.

Don José Moreno Ruiz.

Don Cayetano Sanjico Herrera.

Don Juan José García Sompayo.

Don Manuel Tejera Huéllin, concejal del Ayuntamiento de Puerto Real.

Señor alcalde y jefe local de El Bosque.

Secretaría de Orden Público

Relación de salvoconductos que han sido concedidos valiendo por seis meses, a favor de los señores que a continuación se expresan.

Don Antonio Corral Alvarez, don Juan García Gálvez, don Francisco Guillén Berenguer, don Manuel Morán Camino, don José Grant Pérez, don Alonso Castro Macías, don Carlos J. de Terry y del Cuavillo, don Francisco Bollullos López, don Francisco Ruiz Parra, don Vicente Salvá Pedrés, don Francisco Sánchez Reviriego, don Antonio Deleaga Atanés, don Manuel Valero Sánchez, don Juan José Sánchez Gallego, don Francisco Llorca Pérez, don Francisco Pérez López, don Francisco Fernández Rodríguez, don Francisco Sevillano Otero, don Antonio Márquez García, don Juan Camacho Caballero, don Antonio Cabra Agar, don Alberto del Castillo y Garcés, don Joaquín Ortega Infante, don José Luis Osborne Vázquez, don Teodoro Gómez Jiménez, don Pedro Guerrero.

Recordamos a Vd. asegure sus obreros contra accidentes del trabajo en «HISPANIA»

Compañía General de Seguros

Agente General

JOSE TOON AYALA

Teléfono 1958 - San Miguel, 17

González, don Juan Manuel Ivson

Sánchez-Romate, don Pedro Crespo Roselló.

Don Pedro L. Lasaletta y Crussac, don Juan A. Rodríguez Suedra, don Fernando C. de Terry y del Cuavillo,

don José Ruiz Jurado, don Pablo Barres Durán, don Asterio Escobar Romero, don Juan Romero Ortiz, don José Cassi Carrillo, don Juan Duarte Navarro, don Gonzalo Carrillo del Río, don Salvador García Sanguino, don Luis Benusan y Martínez, don Vicente Solves Brackenbury, don Antonio Gálvez Vaca, don Antonio Cabrera Jiménez, don Rafael Bohórquez López de Meneses, don Cristóbal Romero Sánchez, don Enrique Martín Martín, don Francisco Aguirre Maya, don Marcos Núñez Abrea, don José Sandoval Escaribano, don Julio Márquez Chesaco, don Damián González de los Ríos, don Ventura Sáinz Gómez, don Baldomero Domínguez Vázquez, don Antonio Serrano Pérez, don Antonio Rama Canales, don Joaquín Rodríguez Jurado, don Agustín Moreno Sánchez y don José Areas Domínguez.

Don Eduardo Shelly Castrillón, don Luis Benusan y Vidal, don Juan Antonio Cabello Aguller, don Manuel Matus Soto, don Enrique García Martín, don Juan Manuel Soñlita Cimlano, don María Antonia López González, doña María Antonia Ansoarena.

Nota.—Los interesados deberán pasar por la Secretaría de Orden Público para recoger dichos salvoconductos, en días laborables y hora de seis a siete de la tarde.

Cádiz a 27 de Marzo de 1940.

La Asociación de Caridad

adquiriría en buenas condiciones de precio:

Casas de vecinos.

Un lote de sillas plegables.

Un carrilero de mano de dos ruedas.

Oferias por escrito a la Presidencia.

Fábrica de Productos Químico-Farmacéuticos y Esencias

«LUQUE»

PASEO DE LAS DELICIAS.—Teléfono 1365

ETER EMANTICO «LUQUE» CLASE EXTRA, FABRICACION

PROPIA.—ALBUMINA DE HUEVO

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan ventanas, parabrisas y espejos manchados.

Razón Lechería calle Evara. Teléfono 1410.

Ganaderos, Labradoros,

Antón Martínez, maestro castrador, Arcos 42, teléfono 2189.—Ofrece sus servicios de castración a los ganaderos y labradros jerezanos.

Garantiza sus servicios.

NUESTRO TELEFONO es el

2008

la, don Rafael Osborne Mac-Pherson,

don Enrique Serrano Gallardo.

Doña Esperanza Moreno de Guerra,

doña María Luisa Pérez Hurtado, doña Manuela Navarro Cortés, doña Jo

sefa Alegre Logada, doña Mercedes Durán Viana, doña Josefa Jiménez López,

doña Florentina Benusan y de Anchoriz, doña Gloria del Castillo

Martelo, doña Ana Reguera Pérez, doña María Teresa Lacave Pátero, doña Blanca Pascual del Povil y Benusan,

doña Encarnación Molina Negueras, doña Josefa Alvarado y Diaz, doña Carmen Morlón Soto, doña Mercedes

Valls Cascante, doña María del Rosario Río Moreno de Guerra.

Don Ulpiano Fernández Sánchez,

don Nicolás Cachero de los Santos, don Aquilino Casal Lorenzo, don Manuel Alba Mures, don José Lafnez

García, don Juan Becerra Blanco, don Camilo Martínez Otero, don Ricardo

Suárez Camacho, don Juan Sacaluge Beardo, don Antonio Soriano Calle,

don José Núñez Limón, don Sebastián Palma Tenorio, don Javier Ramos Cha

niz y don José Doucet Cabrera.

Don Luis Caro Escudero, don José Alonso Pérez, don Ramón Vaca Gon

zález, don Alfredo Campos Salas, don José Rodríguez Alconchel, don Pa

blacio Diez Gutiérrez, don Manuel Mateo Soto, don Enrique García Martín,

don Juan Manuel Soñlita Cimlano, don María Antonia López González,

doña María Antonia Ansoarena.

Nota.—Los interesados deberán pasar por la Secretaría de Orden Público para recoger dichos salvoconductos, en días laborables y hora de seis a siete de la tarde.

Cádiz a 27 de Marzo de 1940.

La Asociación de Caridad

adquiriría en buenas condiciones de precio:

Casas de vecinos.

Un lote de sillas plegables.

Un carrilero de mano de dos ruedas.

Oferias por escrito a la Presidencia.

Fábrica de Productos Químico-Farmacéuticos y Esencias

«LUQUE»

PASEO DE LAS DELICIAS.—Teléfono 1365

ETER EMANTICO «LUQUE» CLASE EXTRA, FABRICACION

PROPIA.—ALBUMINA DE HUEVO

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan ventanas, parabrisas y espejos manchados.

Razón Lechería calle Evara. Teléfono 1410.

Ganaderos, Labradoros,

Antón Martínez, maestro castrador, Arcos 42, teléfono 2189.—Ofrece sus servicios de castración a los ganaderos y labradros jerezanos.

Garantiza sus servicios.

NUESTRO TELEFONO es el

2008

Hermandad del Santísimo Sacramento de la Parroquia de Santiago

Ponemos en conocimiento de nuestros hermanos, que como todos sabemos se están celebrando diferentes actos, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, rogando su asistencia y principalmente a la misa de Comunión general que se celebrará (D. m.) mañana, Sábado a las ocho y media en la S. E. I. Iglesia Colegial y a la procesión eucarística del Domingo.

La Directiva,

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

AVISO

Se ruega a todos los señores socios asistan a la misa de Comunión que, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, se celebrará el próximo domingo a las ocho y media de la mañana, en la R. e I. Iglesia Colegial, a la hora de Vela que correspondía a sus respectivas parroquias, y a la procesión que tendrá lugar en la tarde de dicho día.

La Junta Directiva.

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

AVISO

Se ruega a todos los señores socios asistan a la misa de Comunión que, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, se celebrará el próximo domingo a las ocho y media de la mañana, en la R. e I. Iglesia Colegial, a la hora de Vela que correspondía a sus respectivas parroquias, y a la procesión que tendrá lugar en la tarde de dicho día.

La Junta Directiva.

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

AVISO

Se ruega a todos los señores socios asistan a la misa de Comunión que, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, se celebrará el próximo domingo a las ocho y media de la mañana, en la R. e I. Iglesia Colegial, a la hora de Vela que correspondía a sus respectivas parroquias, y a la procesión que tendrá lugar en la tarde de dicho día.

La Junta Directiva.

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

AVISO

Se ruega a todos los señores socios asistan a la misa de Comunión que, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, se celebrará el próximo domingo a las ocho y media de la mañana, en la R. e I. Iglesia Colegial, a la hora de Vela que correspondía a sus respectivas parroquias, y a la procesión que tendrá lugar en la tarde de dicho día.

La Junta Directiva.

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

AVISO

Se ruega a todos los señores socios asistan a la misa de Comunión que, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, se celebrará el próximo domingo a las ocho y media de la mañana, en la R. e I. Iglesia Colegial, a la hora de Vela que correspondía a sus respectivas parroquias, y a la procesión que tendrá lugar en la tarde de dicho día.

La Junta Directiva.

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

AVISO

Se ruega a todos los señores socios asistan a la misa de Comunión que, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, se celebrará el próximo domingo a las ocho y media de la mañana, en la R. e I. Iglesia Colegial, a la hora de Vela que correspondía a sus respectivas parroquias, y a la procesión que tendrá lugar en la tarde de dicho día.

La Junta Directiva.

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

AVISO

Se ruega a todos los señores socios asistan a la misa de Comunión que, con motivo de la Asamblea Eucarística Regional, se celebrará el próximo domingo a las ocho y media de la mañana, en la R. e I. Iglesia Colegial, a la hora de Vela que correspondía a sus respectivas parroquias, y a la procesión que tendrá lugar en la tarde de dicho día.

La Junta Directiva.

Asociación Católica de PADRES DE FAMILIA de la Escuela de San José

—101—

En las bodegas de González Byass

Homenaje a un antiguo empleado al cumplir los cincuenta años de su actuación

Anteayer tuvo lugar un acto por demás simpático y emotivo en las bodegas de los señores González Byass, para celebrar las bodas de oro de uno de sus más antiguos empleados, José González Simoneta, capataz de uno de los departamentos de las misiones.

Allí se congregaron en torno al homenajeado todos los hijos del ilustre marqués de Torroesoto de Brivelesca, en representación de éste, que por su delicado estado de salud no pudo concurrir.

El jefe técnico del Departamento de Propaganda don Luis Pérez Solero, una vez que don Fernando González Gordon hizo entrega al señor González Simoneta, el trabajador más antiguo de la casa, de un «Tío Pepe» de oro, en cuya orden ingresaba desde aquellos momentos, pronunció las siguientes frases:

«Ganará el pan, con el sudor de tu

frente... Y al mismo tiempo, el honor. Porque, al haber un honor que ganar en esta vida, solamente se alcanza dedicándose al trabajo y cumpliendo el mandato divino que así fué trazado: «ganarás el pan con el sudor de tu frente».

Ingresas hoy en la orden del Tío Pepe de Oro, el trabajador más antiguo de esta casa, José González Simoneta, porque se cumplen hoy, precisamente, los cincuenta años de sus servicios en este templo del Vino de Jerez y del Trabajo.



Ayer

Jerez: Viernes 29 de Marzo de 1940

ECOS

Han marchado a Madrid después de pasar la Semana Santa en ésta al lado de su abuela la señora doña Carmen A. Fernández, viuda de González de la Peña y familia, la encantadora señorita Carmen González Quijano, en unión de sus hermanos don José y don Joaquín.

Muy mejorado de la grave enfermedad sufrida, ha abandonado el lecho, nuestro estimado convecino don Filadelfo González y González. Lo celebramos, deseando su total y rápido restablecimiento.

Ha regresado a Aguilera de la Frontera (Córdoba) en unión de su distinguida esposa, después de haber pasado unos días en ésta, nuestro apreciable amigo don Felipe García y Gutiérrez de Celis.

Ha marchado a El Tomelloso el far macuillo don Sebastián Cambas Pérez.

Hoy marchará a Córdoba don Juan J. Mateos Núñez.

Regale sus digestiones con Lukokal, Productos Lukol.

En la parroquia de El Salvador recibió el Sacramento del Bautismo la niña dada a luz días pasados por la joven señora esposa del teniente de Infantería don Juan Fernández Prieto, ella de nacida Lolita Soto.

Impuso el Sacramento a la nueva cristiana el abad de la Colegiata doctor Molina Escrivano.

Fueron padrinos la bellísima señora María del Carmen Soto, tía mater

ne y don Antonio Fernández Cumbreza, abuelo paterno. Se le impuso el nombre de María del Carmen.

Nuevo Hotel.—Jerez.

Se encuentran en ésta, en viaje de luna de miel, los señores de Alvarez Ruz (don Alberto) teniente de Infantería, ella de soltera Carmina Valdiviezo, los cuales contrajeron matrimonio el pasado viernes en la capilla de Jesús del Gran Poder, en la capital andaluza.

Desde el día de ayer guarda cama nuestro distinguido amigo don Manuel María González Gordon.

Hacemos votos por su rápido y total restablecimiento.

Después de haber permanecido las pasadas festividades en ésta, al lado de sus padres, los señores de Pérez Solero (don Luis), distinguidos convecinos nuestros, regresó a Madrid el estimado joven don Ricardo Pérez Solero y Escala, alumno del Colegio I. C. A. I.

Regresó de Sevilla, en unión de su hijo Guadalupe, que fué a consultar con un especialista sobre la enfermedad que padece, nuestro apreciado amigo don Juan González y González.

Pasa unos días en ésta, al lado de su distinguida familia, nuestro respetable convecino el digno coronel de Caballería don Bernabé Rico Cortés.

Notas de luto

La distinguida señora doña María Montesquín de Arcos, viuda de Yessá, en la imposibilidad de acudir personalmente, nos ruega sigan níquemos su gratitud hacia cuantas personas le expresaron su pesar con motivo de la pérdida de su querido esposo don Luis de Yessá y González (que en paz descanse), asistieron a su entierro en el Cementerio Católico de esta ciudad y a los funerales celebrados por el eterno descanso de su alma.

A las cinco de la tarde de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver del malogrado teniente de Infantería don José Besada Leyras (que en paz descanse), fallecido el día anterior víctima de un desgraciado accidente. La emoción que este prodajo se vio plenamente patentizada en tan triste acto, al que se asoció todo el vecindario.

El cadáver fué sacado de la cámara mortuoria a hombros de varios compañeros, íntimos y familiares del difunto.

El féretro, que fué llevado a hombros hasta la fosa, iba envuelto en la bandera nacional y en la del S. E. U., colocándose sobre la tapa la gorra que utilizaba el difunto.

A la hora preñada llegó el clero de la iglesia parroquial de El Salvador con cruz alzada, yendo de preste el coadjutor don Anselmo González García.

Sobre el coche fúnebre fueron colocadas ocho coronas de flores naturales, de algunas de las cuales pendían lazos con sentidas dedicatorias.

Figuraba el estandarte de la Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno a la cabeza del cortejo, muy nutrido, destacando todos los jefes y oficiales del Regimiento Mixto de Infantería número 82, al que pertenecía Pepe Besada, y los de los demás Cuorpos y unidades de la guarnición frances de servicio.

La aglomeración de público fué tal que durante el desfile del cortejo, que duró más de media hora, quedó interrumpido el tránsito rodado.

La presidencia del duelo la formaban el comandante militar de la plaza don Pedro Iglesias Sierra, coronel jefe, teniente coronel y capitán ayudante del Regimiento Mixto de Infantería número 82, don Arturo Erquicias Aranda, don Ramón Iribarren Jiménez y don Andrés Molina Sarga, respectivamente; el jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las Jons don Francisco del Río Verdugo, que además ostentaba la representación de la Alcaldía; los consejeros nacio-

nales don Julián Pematía Sanjuán y don Joaquín Bernal Vargas, el coronel jefe de Milicias don Luis Moreno Torres, el ingeniero jefe del Pantano del Guadalquivir don José Luis de la Lstra Salas, don Pedro Guerrero Castro, don José Ramón García de Angulo, don Alfonso Patrón y Cibo de Sopranis, don Federico de la Calle y Jiménez, don Juan Benítez García, don José Cordero y otros parientes y afectos.

Cerraba la comitiva una sección del expresado Regimiento con escuadra de batidores y bandas de cornetas y tambores al mando de un alférez. El clero se despidió frente a la iglesia de Santo Domingo, continuando gran parte del acompañamiento hasta el Cementerio.

Las fuerzas referidas hicieron las descargas de ordenanza al recibir tierra santa los restos.

Reciban nuestro pésame más sentido al atribuido padre del extinto, don Ramón Besada Domínguez, a quien Dios Nuestro Señor ha querido someter a esta nueva y dura prueba, herman y demás familia doliente.

La misa de requiem que se celebrará a las ocho de esta mañana en la iglesia parroquial de San Pedro, será aplacada por el descanso eterno del alma del que fué respetable convecino nuestro don Antonio González Cañaque (q. s. g. h.), jefe de la Subordinada de la CAMPSA, con motivo de cumplirse el novenario de su sentido fallecimiento.

A su aflijida viuda doña Amalia Ruiz Senén, hijos y demás familia doliente, reiteramos el testimonio de nuestro pesar.

La misa solemne con responso final que se celebrará en la mañana de hoy en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicada por el descanso eterno del alma del que fué respetable convecino y amigo nuestro don Pablo Porro Bermejo (q. s. g. h.), esposo de doña Josefa Guerrero Pérez, fallecido el 16 del actual en Barcelona, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

Le dedica estos píos safragos el Consejo de Administración del Económico Obrero de la Casa «Pedro Domecq y Compañía».

Manuel Puerto Calderón

MEDICO

Provisionalmente ha trasladado su domicilio a la calle Hortas Cáliz número 4 (antes Rosa).

Consulta, a la 1.—Teléfono 2019

De Arcos de la Frontera

Un momento del Viernes Santo

En esa hora precisa en que el Viernes Santo deja de serlo, para convertirse en Sábado de Gloria, sale procesionalmente de la Iglesia pequeñita de San Antonio Abad, la Virgen de los Dolores en procesión de Silencio. Esta procesión magnífica, sencilla, es de un efecto impresionante. El pueblo se penetra con el dolor profundo de la Virgen, que llena sus ojos de luz, mira desolada la cruz del madero, vacio... ¡oh su Hijo!, seguida sólo del discípulo amado.

El pueblo entero acompaña a la Imagen por las calles estrechas, retorcidas, en dos hileras de velas encendidas, respetuosas... recogidas... silenciosas...

Sólo se oyen las sordas pisadas de los cofrades, acompasadas, que hacen más imponente el desfile.

Procesión sin música, sin saetas, sin alardes; la Virgen al salir nota la ausencia de los vibrantes y majestuosos compases del Himno Nacional; sólo silencio profundo ante la pena transida de la Madre, que avanza acompañada, llena de ardiente impaciencia por buscar a su Hijo.

La luna melancólica, azul, besa de tonalidades claras impregnadas de poesía, el bello conjunto de «pasodoble» hay desmayos de flores, palidez de lirios, velas encendidas que agonizan a impulsos de la brisa ligera... lágrimas en un rostro de azucena que cuedjaron en perlas transparentes... soledad en la Cruz... suavidad de encajes...

La procesión se dirige a las iglesias inmediatas cuyas severas puertas, cerradas, claveteadas de bronce no se conmueven, ni gimen sus goznes oxidados ante los tres golpes secos de un aldabón, y entonces los flecos arrojados en el suelo frío, rezan tres Ave María en consideración a la Virgen.

Un murmullo de suspiros, un revuelo de sedas, y otra vez las pisadas lentas, sordas, acompasadas... otra vez las hileras de velas encendidas en marcha... otra vez la luna se estreche en su clara palidez, al pasar por el legendario Callejón de las Monjas... recetado... silencioso... misterioso...

Vida Religiosa - Santoral

Santo de hoy.—San Eustaquio, abad. Santo de mañana.—San Juan Clímaco, abad.

Jubileo Circular.—Hoy: El Calvario. Mañana: En la misma iglesia.

Cultos de hoy

EN LAS ANGIUSTIAS.—Con motivo de la celebración de la Asamblea Eucarística Regional, se suprimen, por este día, los cultos de los Viernes en esta capilla.

EN EL CARMEN.—A fin de no restar asistencia a los actos de la tarde de la Asamblea Eucarística, la salva de mañana a Nuestra Señora del Carmen Coronada se celebrará a las cinco.

Jubileo Circular

El Santo Jubileo que se asigna en la Tabla los días 1, 2 y 3 a la iglesia de la Victoria y los días 4, 5 y 6 al Asilo de San José, por disposición superior, se trasladan a la parroquia de San Miguel, con motivo de celebrarse en la referida iglesia el solemn Septenario al Patriarca San José.

ATENCIÓN

Sulfato de Cobre
Carburos
Pinturas
y miles de artículos a precios económicos, los encontrará en

Droguería Puerto

EVORA, 8

Ventas al contado

La caridad fervorosa,

pero mal regulada, no tiene eficacia, decía San Vicente de Paul.

La Asociación Jerezana de Caridad en la posibilidad humana procura regular la caridad, estudiando minuciosamente cada caso, evitando que el socorro excesivo degenera en fomento de la holgazanería.

Excombatientes

Se pone en conocimiento de todos los excombatientes que vienen percibiendo el subsidio correspondiente, la obligación que tienen de presentar en el acto del cobro, además de la certificación de las Oficinas de Colocación Obrera, una certificación acreditativa al remplazo a que pertenecen.

Lo que se pone en conocimiento de todos para su cumplimiento.

Jerez de la Frontera 19 de Marzo de 1940.—El Jefe de la Comisión Local, P. A., El Secretario, A. Mollo.

Servicio de Ferrocarriles

Consignación particular

Vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

M. Mérito, 7; La Bodega, 1; M. Alcohola, 1; Garvey, S. A., 2; Domecq, 1; J. Valencia, 1; Cella, 2; A. Paz, 1; A. Medín, 1; Campas, 6; Vidrierías, 5; Blázquez, 1.

ULTIMA HORA

TELEKI ha salido de Roma hacia su país

Se reúne el Consejo Supremo de Guerra franco-británico.-Maniobras combinadas de las tropas egipcias y británicas

Lord Halifax conferenciará con los embajadores de la Gran Bretaña en Roma y Ankara y otros diplomáticos a los que ha llamado

con grandes titulares sensacionales la noticia de la visita próxima de una escuadra española a Lisboa.

Esta se efectuará el día 5 de Abril y tiene como fin saludar en nombre de España al Gobierno portugués. Será mandada la escuadra por el almirante Moreno. EFE.

Lord Halifax llama a Londres a varios diplomáticos británicos

Londres.—En los centros autorizados se anuncia que lord Halifax ha llamado al embajador de la Gran Bretaña en Ankara y a los ministros británicos en Atenas, Belgrado, Budapest y Sofía.

Así como al embajador en Roma, con los que celebrará una conferencia el día primero de Abril. EFE.

Próxima llegada de una escuadra española a Portugal

Lisboa.—Los periódicos publican

El ilustre escritor Salaverría ha fallecido en Madrid

Se rubrica el convenio italo-español sobre la línea de navegación acordada.-El Gobierno del Perú concede al Caudillo una alta distinción.-También otorga una recompensa al ministro de A. E.

Madrid.—Esta noche ha fallecido el ilustre escritor José María Salaverría.

Numerosísimas personas desfilan por el domicilio del finado para testimoniar su pesar a la familia.

Mañana se verificará el entierro. Cifra.

El convenio italo-español para establecer una línea aérea ha sido rubricado

Madrid.—Se ha rubricado el convenio para el establecimiento de una línea de navegación aérea acordada entre los Gobiernos de España e Italia.

En representación de los mismos actuaron el ministro español de Asuntos Exteriores, coronel Beigbeder, y el embajador de Italia, general Gámbara. Cifra.

Clausura de la Semana de O. J. F. en Málaga

Málaga.—Se ha efectuado la clausura de la «Semana de Organizaciones Juveniles Femeninas».

Tuvo lugar el acto en el salón de sesiones del Ayuntamiento, con asistencia de numerosísimas y destacadas personas.

Presidieron la jerarquías del Movimiento. Cifra.

Condecoración peruana al Generalísimo Franco

Madrid.—El Gobierno del Perú ha concedido al jefe del Estado español, Generalísimo Franco, el Gran Collar de la Orden de los Brillantes.

Al ministro de Asuntos Exteriores le ha sido otorgada la Gran Cruz de la misma Orden.

Estas condecoraciones fueron otorgadas al acordarse el reconocimiento del Gobierno español por el Perú y la elevación a la categoría de Embajado.

Con e
Asam
Más de
Ante la e
Segura qu
del do
Prosigue su t
blea calificada ya
nuestro querido
dablemente impr
voroso entusiasmo
laborando cuantos
parte.
Como en el día
mero de los actos
ción general que
I. I. Colegial el
Castro Erangetis
nunciar eloquent
tró el Santo Sac
ristía a unas tres
ñas, resultando
grandiosidad sin
o
A las once se c
de San Dionisio
dios para el exau
las memorias por
segundo de la As
Comunión pasoa
ción de jóvenes
medios para int
miento pasual y
últimos Sacram
mayor fruto de
cuenta.
En esta reunio
tendida por la f
asuntos a tratar,
cuidos los tem
los señores don E
leta, don José L
don Zacarías Z
Juan Zapata Pa
Torralva, señori
doctores señores
Escudero, en not
dad de los Santo
señoritas Isabel
ris de Lascalette
do Fedrinas, do
doña Carmen C
Angulo.
A las siete y m
lebróse en nuest
sesión púbica
concurrida de
Presidió el ac
hado del coman
plaza, don Ped
teniente de alca
Falango Español
de las Jons, don
abad de la Coleg
y Escrivano; ma
ti Baro; juez de
trucción señor
Francisco Gonz
Mannel M. Gon
más miembros d
dora; señores cu
preste de las Ig
y superiores de
ligiosos.
El prelado co
ponente de la se
que lo era el c
Miguel doctor d
González, quien
ra a las conclus
mañana, en or
orden de S. E. I
de la A. A. A. A.
lebrará en la no
legista y cuyo
nos a conocer m
Seguidamente
el lstrado y exte
nuestro Municip
guez Pasonal, c
grandilocuente
ción frecuente,
arrollar con hab
al terminar su n
justamento falló
En los interva
table masa cora
beneficiado señ
terpretó precios
cos y entre ellos
Perossi.
El señor car